

# UJVIDÉKI HIRLAP

AZ UJVIDÉKI MUNKAPÁRT HIVATALOS KÖZLÖNYE.

Felelős szerkesztő, kiadó a laptulajdonosa: **Dr. MAYER OSZKÁR.**

Főmunkatárs: **MAYER JÓZSEF.**

V. Évfolyam.

Ujvidék, 1914. évi augusztus 11. kedd.

74. szám.

**Az Ujvidéki Hirlap jövedelme az Ujvidékről harcba vonuló katonák segélyre szoruló hátrahagyott családtagjait illeti, a jövedelemről hatóság előtt nyilvános elszámolás történik.**

Dr. Mayer Oszkár, szerkesztő és kiadó.

**A magyar királyi minisztereelnökségi sajtóosztály augusztus 11-én reggel feladott legujabb hivatalos táviratai:**

## Nagy német győzelem.

Viszavetett francia hadtest. — A franciák nagy vesztesége

A Wolf-ügynökség (hivatalos) Berlinből, augusztus hó 10-én éjjel feladott táviratban jelenti:

**A Belfort felől felső Elzászon át Mülhausen felé előnyomult ellenséget, — ügylátszik a hetedik francia hadtestet és Belfort helyőrségének egy gyaloghadosztályát — csapataink egy Mülhausentől nyugatra levő megerősített hadállásból délirányban visszavetették. Csapataink vesztesége nem jelentős, ellenben a franciák vesztesége nagy.**

## Szétvert francia hadtest.

Bécs, augusztus 10. éjjel 3 óra.

Ideérkezett berlini magánjelentés szerint a németek az elzászi határon folyó mai ütközetben a hetedik francia hadtestet teljesen szétverték.

## Berlin örömmámorban.

Ujjongó németek. — Berlin egész éjjel talpon volt.

A Wolf-ügynökség augusztus 10-én hajnalban feladott táviratban jelenti, hogy leirhatlan öröm szállta meg Berlint, midőn a vezérkar főnökének utasítására kerékpáros rendőrök és mihamar a lapok különkiadásai közölték a közönséggel

## az elzászi fényes győzelmet.

Leirhatatlan ujjongás töltötte be a város utcáit, Berlin egész éjjel talpon volt.

## Berlinben erősen biznak.

Emelkedő a hangulat. — A pénzszüke enged.

Bécsből jelentik, hogy odaérkezett jelentések szerint Berlin pénzügyi köreiből erősen bizakodóvá vált a hangulat, a pénzszüke engedőben van, a tegnapi lendület után ma még erősebb lendületet várnak.

## A hir hatása Ujvidéken.

A német fegyverek diadalmos előnyomulásának híre városunkban is leirhatlan nagy örömet keltett. Az elzászi fényes győzelem első hírét Matkovits Béla városunk agilis főispána hozta legelőször nyilvánosságra és mindenfelé, a merre az örömhír elterjedt, általános lelkesedést keltett.